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9.  ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΑΓΙΟΥ ΑΘΑΝΑΣΙΟΥ -  ΛΕΜΕΣΟΣ 
ΤΑΞΗ(  Β΄ ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ                                      ΧΡΟΝΟΣ(  2  ΩΡΕΣ        

ΜΕΡΟΣ  Α΄     

Από  τα  15  θέματα  να  λύσετε μόνο τα  12. Κάθε  θέμα  βαθμολογείται  με μια   μονάδα. 

1. Να κάνετε τις πράξεις: α)    
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2. Να λύσετε την εξίσωση : 12χ –3( 6 + 2χ ) = 4χ – 8                                         
3. Να κάνετε τις πράξεις: 
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4. Αν    
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 , να υπολογίσετε τα   α  ,  β  και γ.

5. Να κάνετε τις πράξεις: 
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6. Να βρείτε το μήκος κύκλου αν δίνεται ότι το  εμβαδόν  του είναι 49π  cm².     
7. Να συμπληρώσετε τα τετραγωνάκια ώστε να ισχύουν οι ισότητες.
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8. Να λύσετε την ανίσωση και να παραστήσετε γραφικά τις λύσεις της στην ευθεία των ρητών αριθμών .    
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9. Στο πιο κάτω σχήμα η περίμετρος του ορθογωνίου ΑΒΓΔ είναι 48m και το μήκος του είναι διπλάσιο απο το πλάτος του. Να βρείτε το εμβαδόν της σκιασμένης περιοχής. 
                                                                                 




10. Να υπολογίσετε την αριθμητική τιμή της  παράστασης.
                       
[image: image16.wmf](

)

(

)

(

)

(

)

2

10813

2

2

81675:52769

3

-

-

æö

éù

-+-------×-+=

ç÷

ëû

èø


11. Κύβος έχει εμβαδόν ολικής επιφάνειας  Εολ = 384 cm2. Nα βρείτε τον όγκο ( V ) του  κύβου.   

12. Στο πιο κάτω σχήμα AEΔ και ΒΖΓ είναι ημικύκλια. Το μήκος του ημικυκλίου ΑΕΔ είναι 10π cm και ΓΔ = 4cm. Να βρείτε το εμβαδόν της σκιασμένης περιοχής.






13. Να λύσετε τις εξισώσεις  
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. Μετά να υπολογίσετε την αριθμητική τιμή της παράστασης    
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     όπου 
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 είναι οι λύσεις των πιο πάνω εξισώσεων.
14. Έμπορος πούλησε ένα ψυγείο με κέρδος 20% πάνω στην αξία του και είσπραξε £840. Να βρείτε  την αξία του ψυγείου.
15. Η Μαρία έχει  £1000 και η Ελένη £400. Η Μαρία ξοδεύει καθημερινά £50 και η Ελένη £10. Μετά από πόσες μέρες θα έχουν και οι δύο  το ίδιο χρηματικό ποσό;
ΜΕΡΟΣ  Β΄     

Από  τα  6  θέματα  να  απαντήσετε  μόνο τα   4. Κάθε θέμα βαθμολογείται με   2   μονάδες.

1. Αν      
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να αποδείξετε ότι   Α.Β=1
2. (Α)   Να λύσετε την εξίσωση. 
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            (Β) Nα γράψετε τα παρακάτω υπό μορφή μιας δύναμης.  

                       (i)  
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3. Ρόμβος έχει εμβαδόν κατά  59
[image: image27.wmf]2
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 μεγαλύτερο από το εμβαδόν του κυκλικού τομέα με επίκεντρη γωνία  450 σε κύκλο με ακτίνα  R=20 cm. Αν η  μια διαγώνιος του ρόμβου είναι τριπλάσια απó την άλλη , να βρείτε τις διαγωνίους του ρόμβου.
4. Να βρείτε το διάστημα στο οποίο συναληθεύουν οι πιο κάτω ανισώσεις.
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5. Κάποιος  χώρισε ένα κεφάλαιο  £15000 σε δυο μέρη ανάλογα των αριθμών 9 και 6. Τόκισε και τα δύο μέρη του κεφαλαίου στην τράπεζα, το μεγαλύτερο με επιτόκιο 6% και το μικρότερο με επιτόκιο 7% για το ίδιο χρονικό διάστημα. Για πόσα χρόνια θα πρέπει να τοκίσει τα δύο κεφάλαια για να πάρει συνολικά τόκους £2880;
6. Στο πιο κάτω σχήμα το ΑΒΓΔ είναι τετράγωνο με πλευρά 15 cm. Το μήκος του τόξου ΖΗ είναι 2π cm και ΑΕ= 7cm . Να βρείτε το εμβαδόν και την περίμετρο του σκιασμένου σχήματος.
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